                                             Отчет 
На Стоян Димитров Поппетров , треньор на националният отбор за юноши старша възраст за представянето на отбора по тенис на маса на Балканското първенство в гр.Прищина/Косово  (03-07.06.2015г)
1.СЪСТАВ НА ОТБОРА:
           1.Виктор Янев
           2.Денис Бекир
           3.Иво Йорданов
          4.Стефан Тодоров
Основният състав бе определен от крайното класиране  в трите етапа НТ „Млад Олимпиец“ и Държавното индивидуално първенство.
2.Резултати постигнати на Балканското първенство -2015г
-ОТБОРНО:
 В отборното първенство участие взеха  отборите на България,Турция,Черна Гора,Косово и Албания.Състезанието се проведе по системата „всеки срещу всеки“.Постигнахме победи над отборите на  Косово,Албания и Черна Гора с по 3:0 .В решаващият мач за първото място бяхме надиграни категорично от Турция с 3:0 .
Оценка за представянето на отбора  в БП: Добра 
-Лично и  Двойки:
ВИКТОР ЯНЕВ-  първо място в групата след победи  над A.Bekiragic(MNE)  и J.Hoxha(ALB) с по 3:0. Загуба на четвъртфинал от I.Gunduz (TUR)1:4
ДЕНИС БЕКИР-  първо място в групата след победи  над E.Islamovic(MNE) и E.Qollakoviq(KOS) с по 3:0.Загуба на четвърфинал от A.Yigenler(TUR) 1:4.
ИВО ЙОРДАНОВ-  второ  място в групата след победa над J.Shala(KOS) с 3:0 и загуба от Z.Gunduz(TUR) с 3:0.Загуба на четвъртфинал от B.Ulucak(TUR) 2:4 .
Стефан Тодоров--  първо място в групата след победи  над B.Kurtagic(MNE) и L.Beqiri(KOS) с по 3:0 .Загуба на четвъртфинал от Z.Gunduz(TUR) 0:4.
Двойки :
И двете двойки загубиха полуфиналите от турските състезатели,съответно :
V.Yanev/I.Yordanov –I.Gunduz/Z.Gunduz 2:3
D.Bekir/S.Todorov-A.Yigenler/B.Ulucak 1:3
3.Анализ на играта на всеки състезател и оценка :
Виктор Янев –  Добра работа с краката,придвижва се бързо към топката и успява да я пласира.В много от случаите, успяваше да затрудни противника с  изпълнението на начален удар,което му донесе голям брой спечелени точки при негово подаване. Липсваше му достатъчно сигурност в завършващите удари.В индивидуалното и отборното загуби от един и същ състезател  I.Gunduz(TUR) съответно 1:4 ,1:3.
Баланс отборно първенство :3 победи и 1 загуба
Баланс лично първенство : 3 победи и 1 загуба 
Оценка : Задоволителна
Денис Бекир-  Забелязва се неувереност при посрещането на дълги начални удари  по цялата маса.Добра ефективност  при  бекхенд  ударите  с голям процент успеваемост  в разиграванията. В личното загуби от шампиона  A.Yigenler (TUR) 1:4
Баланс отборно първенство: 3 победи и 1 загуба
Баланс лично първенство : 3 победи и 1 загуба
Оценка: Задоволителна
Иво Йорданов- Най-добре представилият се състезател в личното първенство .При него се забелязва една стабилност от средна дистанция в разиграване и посрещане на началните удари с бекхенд. Трябва да се работи върху изпълнението на начални удари и физическа подготовка( упражнения за бързина ).
Баланс отборно първенство: 1 победа и 1 загуба
Баланс лично първенство: 2 победи и 2 загуби
Оценка: Задоволителна
Стефан Тодоров- При него се забелязваше  добро предвижване с краката ,взема рано топката от масата ,което определено затрудняваше противниковите състезатели.Неувереност при посрещане на къси начални удари към форхенд  и дълги начални удари .Трябва да се работи върху подобряване на координацията.
Баланс отборно първенство: 2 победи  и 0 загуби 
Баланс лично първенство: 3 победи и 1 загуба
Оценка:Задоволителна


4.Изводи и препоръки:
Предвид отсъствието на отборите на Сърбия и Румъния,мисля че представянето на отбора беше на нужното ниво и заслужено заехме второто място.Клубните отбори трябва да наблегнат към  изготвяне на програми за по-добра физическа подготовка на състезателите.


Препоръки:
1.При всички наши състезатели се забелязва,че трябва да работят върху подаване и посрещане на сложни начални удари.
2.Да се осигури по-продължителен лагер за  представителните ни отбори  с цел по-добра подготовка за предстоящото ЕП.
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