ОТЧЕТ

За  участието на Европейско първенство за  девойки и кадети
09-19  юли 2015,  Братислава , Словакия

На европейското първенство взеха участие 41 държави при кадетите и  34 държави при девойките.Съставите ни бяха следните:

Девойки : - 
 Красимира Йовкова

 „Стоянстрой” Пловдив

 Мария Йовкова 

„Стоянстрой”Пловдив

 Рейхан Мехмед

„Стоянстрой” Пловдив 

 Надежда Сариева

„Стоянстрой” Пловдив / на разноски на СК/  
Кадети : 
Константин Вътов

„Стоянстрой”Пловдив

 Христо Христев   

„Стоянстрой” Пловдив
Нурай Ниязиев,

 „Роса 1”Попово – на разноски на СК
Виктор Димитров 

„Роса 1”Попово – на разноски на СК

При девойките в първия етап бяхме разпределени в група с отборите на Турция, Австрия и Литва.Бяхме поставени под номер 3 в групата, системата на игра позволява първите два отбора от всяка група да играят бараж за влизане в първите 16 отбора.След драматична загуба от Турция с 3-2 и победи над Австрия и Литва с 3-0 в крайна сметка заехме 1 място в групата и получихме възможност да играем бараж  за влизане в първите 16 отбора на ЕП.Тук искам да отбележа , че до този момент за последните 4 години нямахме победи над отборите на Австрия и Литва, а отборът на Турция  спечели бронзовите медали  на първенството.За влизане в първите 16 играхме с отбора на Израел, срещу който спечелихме категорично с 3-0.Отново искам да отбележа, че преди 2 години за кадетки загубихме убедително от същия отбор, което показва значителното израстване на нашите момичета за този период.За влизане в 1-8 място загубихме 3-0 от Русия, след това спечелихме срещу Унгария 3-0, после загубихме от Германия и спечелихме срещу Полша. В крайното класиране заехме престижното за нас 11 място, като след нас останаха отбори като Австрия, Италия, Сърбия , Словакия, Чехия. Оценявам представянето на нашите момичета като изключително успешно, в крайна сметка постигнахме победи над Австрия, Унгария, Полша  и Израел, срещу които нямаме записани победи от дълго време. Момичетата играха много мотивирано и отговорно, показаха технически умения, изключителна воля за победа  и психическа устойчивост във важните моменти и доказаха, че резултатите им не са случайни.Настоявам Красимира и Мария Йовкови да бъдат включени в състава за жени и 21 години за следващата състезателна година, за да могат да запазят конкурентноспособността си и да продължат своето развитие. Обръщам Ви внимание , че никой от първите 16 отбора не участва на по-малко международни турнири и лагери и класирането, което постигнахме е резултат от 3 годишен организиран цикъл на работа в спортен клуб „Стоянстрой” . През последната година Красимира и Мария Йовкови тренират двуразово 4 пъти в седмицата,като сутрешните им тренировки са индивидуални  ,  а в останалите 2 дни имат тренировка по програма с  фитнесинструктор. Затова считам, че ако продължават да се подготвят така, от тях биха могли да се очакват значително по-добри резултати за жени, а Мария Йовкова има право да играе още 2 години при девойките старша възраст.Смятам, че ако участва в отбора за жени  през тези две години, бихме могли да се борим за влизане  от 1-8 място след две години.

В индивидуалното първенство Красимира Йовкова загуби в първи кръг от състезателка  от Словакия,която  играеше отбрана.Мария Йовкова също загуби първи  кръг от състезателка от Италия. Рейхан Мехмед загуби втори кръг от състезателка от Полша.Като цяло в индивидуалните състезания момичетата не успяха да се представят на нивото, което показаха в отборния шампионат.Най-силно бе представянето ни при двойки девойки, където Красимира и Мария Йовкови достигнаха до  четвъртфинал, където загубихме от двойката на Русия , която впоследствие спечели златен медал.За влизане в първите 16 спечелихме категорично срещу силна унгарска двойка, а за влизане в първите 8 отстранихме двойката на Франция. Спечелихме този мач изключително трудно, 3-2 гейма 12-10 в последния гейм, като противниците ни имаха мачбол. Момичетата спазваха  тактическа дисциплина, играха активно в най- важните моменти от мача и успяха да се преборят. На четвъртфинала срещу двойката на Русия , въпреки че загубихме 3-0 имахме своите шансове. Първият гейм беше абсолютно равностоен, загубихме 15-13 след оспорвана борба, но  за съжаление в най-важните моменти от него предоставихме инициативата на противника и това ни костваше загубата на този изключително важен гейм.Като цяло отборът на девойките показа значително израстване в сравненине с миналата година.Подобрението се забелязва  при посрещане на сервис и игра с крака.Трябва още да се работи върху усъвършестване на начален удар, атакуващи и завършващи удари, тактически комбинации.  Красимира и Мария Йовкови показаха, че имат потенциал при правилна подготовка и участие в достатъчно турнири да се развият като водещи състезателки за 21 години и жени.Смятам, че за да се постигнат добри резултати с тях трябва да бъде изготвена програма за подготовка и участие в турнири, която да бъде съгласувана между клуб, федерация и родители.

При кадетите бяхме разпределени в група G с отборите на Словакия, Холандия и Люксембург.От Словакия и Холандия загубихме  като видимо отстъпваме физически, технически и тактически.От Люксембург загубихме 3-2, като 2 победи спечели Константин Вътов.При кадетите конкуренцията е много силна, нашите състезатели с изключение на Константин Вътов за пръв път участват на ЕП. След като заехме 4 място в групата бяхме разпределени да играем от 29- 41 място в група  с Босна и Херцеговина, Естония и Исландия. От отборите на Босна и Херцеговина  и Естония загубихме с по 3-2 , като Константин Вътов взе по 2 победи на двата отбора, срещу Исландия спечелихме 3-2.След това играхме за 37-39 място където спечелихме срещу Уелс и Малта и се класирахме на 37 място в крайното класиране.Искам да отбележа успешната игра на Константин Вътов, който завърши с 13 победи и 2 загуби в отборното първенство.Спазва отлично тактическа дисциплина, има разнообразен начален удар и изпълнява добре различни видове топспин,което е изключително рядко срещано при нашите състезатели на тази възраст.Смятам , че за следващата година той трябва да бъде в националния отбор за юноши, защото ще има да играе още 3 години за юноши и има нужните качества да бъде основен състезател в отбора до 18 години.Останалите момчета  Христо Христев, Нурай Ниязиев и Виктор Димитров играха според възможностите си, но все пак това им беше първо ЕП и не успяха напълно да развият потенциала си.В повечето от мачовете показваха добра игра, но в решаващите моменти  поради липсата на опит нямаха необходимата увереност да  изпълнят точните удари.В инидивидуалното първенство Константин Вътов се класира сред първите 64, където загуби от италиански състезател.Всички останали отпаднаха в  квалификациите и първи кръг.При кадетите ще бъде трудно да изградим конкурентноспособен отбор за следващата година, защото видимо отстъпваме във физическо и техническо отношение.Отборите , които играят до 28 място разполагат  с добре подготвени състезатели, които участват и на много международни турнири.Ако искаме да постигнем по-добър резултат за кадети догодина трябва да бъде направен план за подготовка и участие в състезания, който да бъде съгласуван между личните треньори и БФ.От състезателите, за които отговарях аз смятам ,че приоритет трябва да бъдат:
Мария Йовкова – има право да играе още 2 години за девойки, спечели победи срещу първите ракети на Турция, Австрия, Унгария 

Красимира Йовкова – трябва да бъде основен състезател до 21 години и жени- с победи срещу Турция, Австрия, Полша и Унгария

Константин Вътов – 13 победи в отборното първенство,  ще играе 3 години за юноши до 18 години, има добри физически данни, психическа устойчивост и перспективен стил на игра.

Смятам, че за да подобрим класиранията си на ЕП е крайно време да бъде направена целогодишна организация на работата с националните отбори.Всички знаем, че при сегашните финансови условия е немислимо да бъде организирана централизирана подготовка. Но мисля, че трябва да бъде намерен начин да се координира работата с националните състезатели. Родителите и клубовете на много от нашите състезатели финансират сами участието си на 2 до 3 международни турнира или лагера.Смятам че може да бъде намерена форма за съдействие между клубове, родители и федерация / например да бъде подписан договор/, за да може да изградим по-добре подготвени национални състезатели.Смятам, че трябва да има само един човек, който трябва да планира, организира и следи подготовката на националните състезатели, да пътува по клубовете, да кореспондира с личните треньори и да носи отговорност при евентуални успехи и неуспехи.В момента отговорността е разпределена между треньорски съвет, лични треньори, клубове, федерация, никой не е виновен, но класиранията и перспективите не са особено добри, ако продължаваме по същия начин.






Изготвил:  Ани Сариева
