Отчет
на 
Стоян Димитров Поппетров , треньор на националният отбор за юноши  и кадетки  за представянето на отбора по тенис на маса на Европейското първенство в гр.Братислава/Словакия  (10-19.07.2015г)
1.СЪСТАВ НА ОТБОРА:
             Юноши:
           1.Виктор Янев
           2.Денис Бекир
           3.Иво Йорданов
Кадетки:
           1.Калина Христова
          2.Теодора Петкова
          3.Ивет Илиев
           4.Кръстина Иванова
2.Резултати постигнати на Европейското първенство -2015г
-ОТБОРНО КАДЕТКИ:
В отборното първенство при кадетки в състав(Калина Христова,Теодора Петкова,Ивет Илиева и Кръстина Иванова) взеха участие 34 отбора . Бяхме в Level 2,група F с отборите на Гърция,Литва,Ирландия и Черна гора.Постигнахме  2 победи и 2 загуби .Победи над отборите на Черна Гора и Ирландия с 3:2 , загуби от Гърция 0:3 и и Литва 1:3.В Групата  на първо място с 8 точки завърши отбора на Гърция ,а България,Литва и Ирландия с по 6 точки.Поради най-лоши показатели завършихме  на четвърто място и по този начин загубихме правото да играем бараж за влизане в  първа дивизия.След  приключване на  групите отидохме за разпределение на местата 25-34.Разделени 10 отбора в 2 групи O и P ние попаднахме в група P с отборите на Израел,Босна и Херцеговина ,Люксембург и Латвия.Завършихме отново с 2 победи  над Израел 3:0 и Латвия 3:1  и 2 загуби от Босна и Херцеговина 1:3 и Люксембург 1:3 .В група P На първо място е отбора на Босна и Херцеговина с 8 точки ,след това се нареждат отборите на България,Израел и Люксембург  с по 6 точки ,този път нашият отбор беше с най-добри показатели и завършихме  втори в групата.Това място ни отреди възможността да играем за 27-28м с отбора на Дания.Победихме 3:2 и завършихме отборното първенство на 27м.
Като имаме в предвид  нивото ,възрастта на  най-добрата ни състезателка при кадетки-Калина Христова и Ивет Илиева,които имат още 2 години при кадетки ,смятам ,че отбора има потенциала  за по-добро представяне на следващото ЕП  първенство.
Победи: 5     Загуби: 4

Оценка за представянето на отбора  в ЕП: Добра 

ЛИЧНО КАДЕТКИ:
Калина Христова -първият кръг победа над   Ana Bondareva(GER) a  4:3 ,а втори кръг загуби от Marta Nagypal (HUN) 1:4.Двойки с Теодора Петкова ,първи кръг победа над Fernandez(ESP)/Oberfichtner(AUT) с 3:1 и загуба втори кръг от K,Wegrzyn/A.Wegrzyn(POL) с 1:3.
Теодора Петкова-първи кръг победа над C.Credaro(SUI) 4:0,втори кръг загуба от A Hudusan(ROM) 0:4
Ивет Илиева- Загуба в първи кръг от Белгийка 0:4 
Кръстина Иванова –Загуба в първи кръг от K.Adamsky(ISR) 3:4 
ДВОЙКИ КАДЕТКИ :
Калина Христова/Теодора Петкова
 -първи кръг победа над  Fernandez(ESP)/Oberfichtner(AUT) 3:1
 -втори кръг загуба от K,Wegrzyn/A.Wegrzyn(POL) с 1:3 .
Ивет Илиева/Кръстина Иванова
-първи кръг загуба от  двойката на Словакия с 1:3
-ОТБОРНО ЮНОШИ:
Състав (Виктор Янев,Денис Бекир и Иво Йорданов) .Юношите бяха в Level 2,група I  с отборите на Сърбия,Румъния и Армения.В състезанието взеха участие 40 отбора.В групата завършихме на трето място след загуби от Румъния и Сърбия с по 3:0 и победа на Армения с 3:0.След това  играхме за разпределянето на местата от 29-30м.Там бяхме разделени на 4 по 3 отбора.Бяхме в група P ,заедно с Ирландия и Исландия.Спечелихме групата след победи над отборите съответно 3:2 и 3:0. След това играхме за 29-32 м с отбора на Финландия,който победихме с 3:0 и   загубихме от Гърция с 3:1.Така юношите завършиха на 30м в крайното класиране . 
Победи: 4        Загуби: 3 
Оценка за представянето на отбора  в ЕП:Добра
Лично:
Виктор Янев- загуба първи кръг от J.Pavolka(SVK) 1:4
Денис Бекир – загуба в първи кръг от T.Spanik(SVK) 3:4
Иво Йорданов- победа в първи кръг над O.Ashkenazi(ISR) 4:0 
-загуба във втори кръг от T.Darcis (BEL)
Двойки:
Виктор Янев/Денис Бекир
· Квалификация –служебна победа
· Първи кръг  победа надT.Kopanyi/T.Spanik (SVK) 3:0
· Втори кръг загуба отM.Badowski/K.Nalepa(POL) 0:3
Иво Йорданов/Е.Agamyan(NED)
-Квалификация победа над A.Tsiarokhin(BLR)/R.Franckaitis(LTU) 3:0
-Първи кръг загуба от D.Jorgic/D.Kozul(SLO) 1:3
3.Анализ на играта на всеки състезател :
Калина Христова- Определено най-добре представилата се състезателка от целият отбор.Много стабилна и резултатна игра в отборното ,като от 9 отборни мача има 8 победи срещу вторите ракети и само 1 загуба,с голям принос при спечелените срещи на двойки..Умее добре да използва различните заучени комбинации,които  и носят резултат. С нея ще работим за   усъвършенстването на   придвижването и нагласянето на краката след изпълнението на начален удар,да играе по близо до масата с по-бърза и рязка ръка,както и ОФП за бързина и взривна сила.
Баланс отборно първенство : лични  9 победи и 7 загуби ,двойки: 5 победи и 4 загуби 
Баланс индивидуално първенство : 1 победа и 1 загуба 
Двойки с Теодора Петкова: 1 победа и 1 загуба
Теодора Петкова- При нея се забелязват много пропуски в техническо отношение,еднообразие в разиграванията.Не може да разпознае видовете въртеливи движения след изпълнението на начален удар на противник, както и това,че предварително решава как да отиграе топката,което в повечето случаи не носи добър резултат.В тактическо отношение се справя много добре,изпълнява точно тактическите указания и има  две ,три добре отработени комбинации ,които и носят резултат.Най-честата  грешки,която допуска е избързване при посрещане на начален удар,което не и позволява добро пласиране на топката.
Баланс отборно първенство : лични 3 победи и 5 загуби:Двойки 5 победи и 4 загуби 
Баланс индивидуално първенство : 1 победа и 1 загуба 
Двойки  с Калина Христова: 1 победа и 1 загуба 
Ивет Илиева- В отборното първенство изигра 2 индивидуално мача. При тях забелязах,че има известни колебания  при посрещане ,както и несигурност в разиграванията и  завършващият удар.Показа добри умения при смяна на темпото и посоката на топката. Трябва да се работи върху началният  и завършващият удар.Да се наблегне към ОФП с упражнения за  бързината и  координация.
Баланс отборно първенство: лични  0 победи и 2 загуби 
Баланс: индивидуално първенство:  няма победа
Двойки с Кръстина Иванова : няма победа
Кръстина Иванова- В отборното не е играла.От индивидуалните и мачове в личното първенство  това момиче показа,че има  голям потенциал .Има бърза и рязка ръка,но при нея се забелязват сериозни пропуски при придвижването по масата ,трябва да се наблегне на упражнения за правилно позициониране на краката преди удара.Когато започне да губи  избързва при посрещане и изпълнение на начален удар,прави леки грешки,губи концентрация  и губи много точки.
Баланс индивидуално първенство: няма победа
Двойки  с Ивет Илиева :  няма победа 
ВИКТОР ЯНЕВ -  Забеляза се подобрение на играта в сравнение с Балканското първенство.По-добро посрещане на начален удар и сигурност в разиграване.Стои близо до масата и показа добра координация. забелязвам,че когато започне да губи спира да играе и излиза демотивиран на масата.Показва колебание в играта,като един мач играе на високо ниво,а в следващият се получава спад в играта.Според мен се дължи на това,че когато играе със състезатели ,които са на  по-добро ниво от неговото не играе на 100%.
Баланс отборно първенство : лични  6 победи и 4 загуби 
Баланс индивидуално  първенство: 1 загуба  в първи кръг 
Двойки с Денис Бекир : 2 победи и 1 загуба 
ДЕНИС БЕКИР – При него се получава същата грешка както при Виктор.Започват добре,но поведат ли  му в резултата и спира да играе.Голям проблем  при придвижването на краката по масата.Има добър бекхенд  и добро посрещане  с бекхенд ,но разместят ли го се вижда как трудно играе с форхенд.При него не видях играта ,която показваше във вътрешното първенство.Излиза демотивиран с нагласата,че ще загуби от по добрите състезатели,без дори да се опита да даде максимума от себе си.Трябва да се работи за усъвършенстване на форхенд топспин и координация.
Баланс отборно първенство : 4 победи и 4 загуби 
Баланс индивидуално първенство: 1 загуба в първи кръг
Баланс двойки с Виктор Янев :2 победи и 1 загуба 
ИВО ЙОРДАНОВ-  Игра колебливо по време на отборното първенство,но за сметка на това игра много силно в личното ,но 2-ри кръг игра с първата ракета на  Белгия .Има добро посрещане с бекхенд ,затруднява противника ,но в разиграване е много бавен с ръката и краката.Трябва да подобри началния удар и да прави ОФП за бързина .
Баланс отборно първенство : 3 победи и 4 загуби 
Баланс индивидуално първенство:  1 победа и 1 загуба
Баланс двойки: 1 победи и 1 загуба
4.Изводи и препоръки:
При юношите забелязвам доста голямо изоставане от другите водещи отбори в Европа.Надиграват ни почти във всички компоненти.Тяхното място бе реално,предвид тежката група .При кадетките  имахме шанс да излезем по напред в класирането,но от въртележката загубихме това право. При тях има възможност да се постигнат добри резултати предвид това ,че на  Калина Христова и Ивет Илиева  им е първа година във възрастта. Тези момичета, трябва да водят целенасочена подготовка  с лагери и участие в поне 3 международни турнира за да очакваме добро представяне  в бъдеще.Силно се надявам с помощта  на клубове,родители и  със съдействието на федерацията да успеем  да помогнем за развитието на  тези деца за да се представям достойно и да заемат челните места в Европа.
Препоръки:
1.Клубните отбори трябва да наблегнат повече на физическа подготовката  и специално подготвителни упражнения за крака. Там се забелязват най-големи пропуски.
2.За тези състезатели,които догодина ще представят България на БП и ЕП първенство  да се направи повече от един лагер и да се следи подготовката и развитието  им.Този лагер да е с добри спаринг партньори и по продължителен, за да може в програмата  да се включат  физически упражнения.
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