Здравейте,


Предварително се извинявам, че няма да мога да присъствам на заседанието на УС на БФТМ, насрочено за 29.09.2016 г., 13.00 ч., поради вирусно заболяване.
По повод на обявеното начало за номинации на треньори за избор и участие в състава на Треньорски съвет, считам че преди персоналните номинации, следва да бъде изяснен неговия статут, числен състав, органи на управление и правомощия. Становището ми е, че Треньорския съвет следва да бъде конституиран като помощен орган със статут на комисия към Управителния съвет, който следва да се състои от 9 члена, като един от тях бъде избран за председател.
Предлагам за избор и участие в състава на Треньорския съвет следните треньори:
1. Доц. Галя Очева - НСА;
2. Константин Парапанов - СКТМ "Дигеста Профиспорт 2007";
3. Кирил Попов - СКТМ "Дигеста Профиспорт 2007";
4. Веселин Георгиев - СКТМ "Марек Дигеста спорт"-гр. Дупница.

По повод на разглеждането на въпросите, свързани с конституиране на комисии като помощни органи на Управителния съвет, считам че преди да бъдат избрани персонално техните членове, следва поне на две заседания на УС да бъде обсъден от възможно най-широк негов състав колко и какви комисии се налага да функционират към съвета, какъв да бъде техния числен състав и функции, както и да се даде възможност на всеки от членовете на УС да обоснове свое виждане и предложение в тази насока. Конституирането на тези комисии дава възможност към дейността на БФТМ да бъдат привлечени способни и активни деятели и специалисти, хора с познания, опит и социално положение, които могат да бъдат много полезни за развитието на нашия спорт. Поради това, а и с оглед на това, че до датата на заседанието, както до мен, така и предполагам до останалите членове на УС, не е достигнала нито една идея и предложение относно вида, персоналния и числения състав на комисиите, считам, че на заседанието на 29.09.2016 г. би било добре да стартира дискусията относно комисиите, а през следващите седмици и на следващо заседание на УС да се обобщят с доклад на Председателя на УС на БФТМ направените предложения и лансираните идеи относно конституирането и състава на комисиите, и да се пристъпи към избора на техните членове и ръководство.

Поздрави! Илиян Шопов
