            Отлично представяне на световното в Испания
В края на месец май 2016 година в продължение на една седмица в Аликанте-Елче,Испания се проведе поредното 18-то Световно индивидуално първенство по тенис на маса за ветерани – мъже и жени.

Бяха поставени световни рекорди: по брои участници – 4600 души и държави – 81.Бяха  изиграни  17400 срещи на 165  маси и използвани  60 маси за тренировки.Състезанията се проведоха в девет възрастови категории:40-49, 50-59, 60-64, 65-69, 70-74, 75-79, 80-84, 85-89  и над 90 години.
Панаирния център „ИФА” предостави отлични условия за игра, а домакините се справиха перфектно с голямото предизвикателство по организирането и провеждането на първенството.

България се представи с 14 души: 9 състезатели/ осем мъже и една жена/ и 5 придружители.

Отлично се представиха Димитър Караиванов/Момчилград/ и Ростислав Георгиев/Пловдив/на двойки мъже във възрастовата категория 65-69 години.В конкуренция на 245 двойки ,се класираха на пето място.В групата бяха първи,а след това в елиминациите победиха още  пет двойки/две от Германия и по една от Литва, Австралия и  САЩ/.
В личното двамата също се представиха достойно.В съревнование с над 480 души, успяха да влезнат в първите двадесет:  Р.Георгиев е на 9-12 място, а Д.Караиванов е на 17-20 място.

Досегашното най-добро класиране на Световните първенства бе на Марияно Луков, влязал в топ-16 на първенството през 2012 година в Стокхолм, Швеция.

По време на първенството се проведоха общи събрания на двете най авторитетни организации за ветерани:

            - „Суейтлинг клуб интернационал” – беше дадена положителна оценка за работата на българската секция с председател инж.Слави Герджиков.Президента на „СКИ” – Еберхард Шьолер/Германия/ отново направи предложение към България, да домакинстваме след 2020 година на Европейско първенство за юноши, девойки, кадети и кадетки.Той пое ангажимент да ни подпомогне в организацията и провеждането на състезанието.Потвърдени бяха и домакините на следващите световни първенства за ветерани – 2018 година в Лас Вегас, САЩ и през 2020 година в Ница,Франция.
             - „Международен съюз на ветераните” – беше гласувано за нови мандати на Изпълнителното бюро с президент Рой Нортън/Англия/ и вицепрезидент Димитър Караиванов/България/ за периода 2017-2021 година.Взе се решение следващото световно отборно първенство за ветерани да се проведе през месец октомври 2017 година в Атина,Гърция.За първенството през 2019 година бе номиниран град Пловдив,България.
